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4.SINIF MATEMATİK DERSİ
Çarpma İşlemi Problemleri    - 3

Sevgili öğrenciler, problemleri çözerek doğru seçeneği işaretleyiniz.

1) Kitapçı yeni çıkan kitaplardan 100 tanesini 49 
liradan, 38 tanesini de 47 liradan satıyor. Kitapçı 
bu satıştan kaç lira kazanmıştır?
A) 6684
B) 6712
C) 6659
D) 6686

6) Meyve yetiştiriciliği yapan Eymen'in 
bahçesindeki bir ayva ağacı 197 tane ayva 
vermektedir. Eymen'in bahçesindeki 74 ayva 
ağacının verdiği ayvalar toplam kaç tanedir?
A) 14578
B) 14520
C) 14569
D) 14502

2) İneklerinden günde 265 litre süt alan Cemil, 76 
günde toplam kaç litre süt almış olur?
A) 20150
B) 20124
C) 20139
D) 20140

7) Her bir bisküvi paketinde 11 tane bisküvi 
vardır. Bu paketlerden 29 tane alan bir bakkal 
kaç tane bisküvi alır?
A) 321
B) 309
C) 312
D) 319

4) Elma yetiştiriciliği yapan Bahattin'in 
bahçesindeki bir elma ağacı 77 kg elma 
vermektedir. Bahattin'in bahçesindeki 330 elma 
ağacının verdiği elmalar toplam kaç kg'dır?
A) 25410
B) 25235
C) 25443
D) 25342

9) 17 vagonlu bir trenin her bir vagonunda 159 
yolcu vardır. Bu trende toplam kaç yolcu vardır?
A) 2723
B) 2711
C) 2703
D) 2698

3) Her birinde 11 kg pirinç olan 22 çuvalda toplam 
kaç kilogram pirinç vardır?
A) 242
B) 238
C) 234
D) 249

8) Yumurta üreticisi Eyüp'ün sepetinde 209 tane 
yumurta var. Tavukları da günde 47 yumurta 
verdiğine göre 17 gün sonra toplam kaç 
yumurtası olur?
A) 1016
B) 1049
C) 1008
D) 1047

5) Aybeniz tanesi 15 lira olan boyalardan 2 düzine 
alıyor. Diğer alışverişleri için 151 lira daha ödeyen 
Aybeniz kırtasiyeye kaç lira ödemiş olur?
A) 463
B) 511
C) 521
D) 476

10) Birinci çarpanı 255, ikinci çarpanı 2 olan 
sayının 402 fazlası kaçtır?
A) 948
B) 912
C) 888
D) 883

D) 476



11) Ayakkabıcıda bir çift ayakkabının fiyatı 178 
TL’dir. Bu ayakkabılardan haftada 32 çift satan 
ayakkabısı Binnur, ayakkabı satışından kaç lira 
kazanır?
A) 5704
B) 5743
C) 5691
D) 5696

16) Pazarlamacı Ergin, herbirinin içinde 59 
yumurta bulunan 38 koli yumurtadan 436 
tanesini sattı. Geriye satacağı kaç yumurta kalır?
A) 1804
B) 1794
C) 1801
D) 1806

12) Kayısı yetiştiriciliği yapan Veysel'in 
bahçesindeki bir kayısı ağacı 61 kg kayısı 
vermektedir. Veysel'in bahçesindeki 342 kayısı 
ağacının verdiği kayısılar toplam kaç kg'dır?
A) 21039
B) 21038
C) 20865
D) 20862

17) Bir çiçekçi tanesi 7 TL'den 28 düzine gül 
satmıştır. Çiçekçi gül satışından kaç TL 
kazanmıştır?
A) 181
B) 196
C) 186
D) 208

13) Çiçekçi elindeki çiçekleri herbirinde 12 çiçek 
bulunan 45 buket yapıyor ve geriye 10 çiçeği 
artıyor. Çiçekçinin buket yapmadan önce toplam 
kaç çiçeğivardı?
A) 531

18) Pazarcı, pazara götürdüğü 541 tane marulun 
249 tanesini 4 TL'den, geri kalanlarını da 2 
TL'den satıyor. Pazarcı, marul satışından kaç lira 
kazanmıştır?
A) 1580

15) 56 doğal sayısını 7 katının 60 eksiği kaçtır?
A) 324
B) 326
C) 332
D) 350

20) Erik yetiştiriciliği yapan Göktuğ'un 
bahçesindeki bir erik ağacı 99 kg erik 
vermektedir. Göktuğ'un bahçesindeki 473 erik 
ağacının verdiği erikler toplam kaç kg'dır?
A) 46827
B) 46844
C) 46689
D) 46930

A) 531
B) 555
C) 550
D) 534

A) 1580
B) 1535
C) 1601
D) 1625

14) Pazarcı, pazara götürdüğü 334 kg muzun 51 
kg'ını 11 TL'den, geri kalanlarını da 5 TL'den 
satıyor. Pazarcı, muz satışından kaç lira 
kazanmıştır?
A) 1932
B) 1976
C) 1970
D) 2015

19) Bir satıcı, pazarda 38 kasa portakal satmıştır. 
Her kasada 45 kg portakal bulunduğuna göre 
satıcı, pazarda kaç kg portakal satmıştır?
A) 1698
B) 1710
C) 1694
D) 1705

Cevap Anahtarı: 1) D - 2) D - 3) A - 4) A - 5) B - 6) A - 7) D - 8) C - 9) C - 10) B - 11) D - 12) D - 13) C - 14) B - 15) C - 16) D - 17) B - 
18) A - 19) B - 20) A 


